



Vlada ekspresno in brez zapletov predlagala nadzornike SDH

Kadrovanje *DZ bi o kandidatih lahko odločal že na julijski seji – Bo o prodaji Telekomu odločal nov nadzorni svet?*

LJUBLJANA – Barbara Smolnikar, Damjan Belič, Duško Kos, Lidia Glavina in Drago Ferfolja so kandidati za nove nadzornike Slovenskega državnega holdinga (SDH), ki jih je vlada včeraj tako rekoč ekspresno sklenila predlagati državnemu zboru. Ta bi jih lahko potrdil že na julijski seji.

MAJA GRGIČ

Še jutraj je veljalo, da naj bi vlada o nadzornikih odločala prihodnji teden, a so točko na zahtevo koalicijskih partnerjev na dnevni red dali že včeraj. O njej so odločali celo brez navzočnosti prvaka SD Dejana Židana, ki je sejo predčasno zapustil. Takšna hitrost in pa soglasnost koalicije je po zapletih z prvim izborom nadzornikov SDH marsikoga presenetila.

Lovljenje julijske seje

Kot je povedal finančni minister **Dušan Mramor**, so s sprejetjem predloga glede na veliko soglasje v vladi pohiteli, ker bi želeli imenovanje novih nadzornikov uvrstiti

na julijsko sejo državnega zbora, ki se začne prihodnji teden. Če bo predlog potrjen, bi lahko omejeni kandidati funkcijo prevzeli že julija, to pa tudi pomeni, da bi lahko odločali o morebitni prodaji Telekomu Slovenije, če se bodo pogovori o tem s Cinvenom nadaljevali. Glede morebitne zamenjave ali dopolnitve uprave SDH, ki jo sestavljata Matej Pirc in Matej Ru-

je izbrala 14 kandidatov in iz njih pripravila tri predloge za nadzorni svet SDH. Mramor je izmed njih izbral pet kandidatov. Po ministrovih besedah je bil izbor 14 kandidatov bolj strokoven kot v prvem poskusu imenovanja nadzornikov in tudi izbranih pet kandidatov je po njegovi oceni boljših.

Kdo so kandidati

In kdo so predlagani kandidati, ki bodo bedeli nad 11,4 milijarde evrov vrednim premoženjem, ki ga upravlja SDH? Ekonomistka Barbara Smolnikar je predsednica uprave NLB Vita. Pravniki z opravljenim MBA Damjan Belič vodi svetovalno družbo Neos, sodeluje pa tudi z odvetniško družbo Fatur. Doktor ekonomije Drago Ferfolja je predsednik upravnega odbora Letrika France in član upravnega odbora Letrika USA. Duško Kos je sociolog, ki je trenutno direktor Studia Moderna. Lidia Glavina je ekonomistka z opravljenim MBA in je trenutno izvršna direktorica avstrijske družbe Imsa, bila pa je tudi na vodilnih mestih v belgijskem Electroluxu in finančna direktorica Husqvarna Forest Gardna.

11,4
milijarde evrov
premoženja bodo nadzirali
predlagani kandidati
za nadzornike SDH

njak, pa je minister dejal, da vsak nadzorni svet ve, kaj so njegove naloge po zakonu o gospodarskih družbah.

Mramor je pojasnil, da se je na drugi razpis za nadzornike SDH prijaviło 64 kandidatov, polovica jih je izpolnjevala pogoje. Strokovna komisija Peter Kraljič, Danica Purg in Aleksander Nagode